



istra24.hr



Veliki uspjeh za projekt Studia Sonde "Be a SeaStar Hero" – Osvojena dva zlata na Ideji X!

Društveno odgovorna inicijativa koja konkretno utječe na čistoću i zaštitu našeg mora "Be a SeaStar Hero" Studia Sonda osvojila je dva zlata na Ideja X natjecanju, i to u kategorijama Najbolje na tržištu (Turizam, Kultura i slobodno vrijeme) i Najbolja pozitivna promjena (Priroda).

IdejaX najveće je nacionalno natjecanje u kreativnosti, na kojem se već 14 godina zaredom nagrađuju najbolje kreativne ideje u industriji tržišnih komunikacija. Svečana dodjela nagrada održala se u sklopu **Dana komunikacija 2024.** u Rovinju, u petak 12.04.



foto: Studio Sonda

Ogroman je ovo uspjeh za "Be a SeaStar Hero" – inicijativu nastalu prošlog ljeta u suradnji Turističke zajednice grada Poreča i Sonde, a koju su podržali Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost Hrvatske i partneri Grad Poreč, Usluga Poreč, Valamar Riviera i WWF Adria.

Utjecaj na kulturu ponašanja za veće dobro

Naše Jadransko more privlači putnike iz cijelog svijeta. Ipak, s ovim ogromnim priljevom posjetitelja dolazi i izazov - prijetnja od onečišćenja, uz svakodnevnu plastiku koja neprimjetno zagađuje obale.

Usredotočeni na održivost i usklađeni s ciljevima UN-ove agende 2030., projekt "Be a SeaStar Hero" transformira čišćenje plaža u zajedničko iskustvo, pozivajući posjetitelje i lokalno stanovništvo da preuzmu odgovornost za očuvanje mora, a središte ove inicijative tako čini snažan osjećaj zajedništva.

U pilot projektu provedenom u Poreču na pet plaža, s više od 1.125 SeaStar heroja koji su se u 2023. godini udružili kako bi se borili protiv onečišćenja mora, sudionici su u samo tri mjeseca uklonili nevjerojatnih 4.500 komada plastičnog otpada iz mora, izazivajući val pozitivnih promjena diljem grada. Projekt je prepoznat kao inovativni turistički proizvod, s pozitivnim reakcijama javnosti, posjetitelja, medija i partnera na projektu, te je dobio priznanje i podršku od WWF-a.

Sinergijom međusektorske suradnje turističke zajednice, gradske uprave, gradskih službi zaduženih za održavanje čistoće, hotelijera kao djelomičnih koncesionara plaža, uz vlasnike malih ugostiteljskih obrta (restorani i barovi) i kulturnih prostora (njih ukupno 54), koji su akciju zajednički proveli i mobilizirali te nagradili sudionike, dokazano je da projekt pruža inovativan pristup, spajajući obrazovanje, rekreaciju i nagrade u nezaboravno iskustvo za modernog turista, a da za pozitivnu promjenu nisu uvijek potrebne složene tehnologije, već je ključno potaknuti ljude na djelovanje i oblikovati njihovu kulturu ponašanja.



foto: Studio Sonda

Kako bi se učinkovito proširila svijest i potaknulo posjetitelje na sudjelovanje u ovoj iznimno važnoj ekološkoj misiji, provedene su opsežne promotivne aktivnosti. Među ostalim, informacije su se dijelile u hotelima, apartmanima, mobilnim kućicama i privatnom smještaju te na info punktovima u Poreču. Na 5 plaža postavljene su brendirane postaje s pozivnicama i spremištima za ronilačku opremu, s QR kodovima povezanim na službenu web stranicu s uputama i popisom besplatnih sadržaja u gradu.

Pridružite se pokretu 2024. – širimo se na ostale istarske plaže!

Aktivnosti se nastavljaju već ovog ljeta na još više lokacija! Uz porečke plaže, projekt širi svoj domet za 100% i već za 2024. uključuje istarske gradove i općine – **Pula, Tar, Funtana, Vrsar i Rabac**, te interes i podršku za sezonu 2025/2026. iskazuju i hotelijeri s plažnim koncesijama, parkovi prirode te nevladina **udruga** Lijepa naša (koja plažama dodjeljuje Plave zastave za zaštitu mora i obale te održivo upravljanje morem i obalom), sve u cilju zajedničkog očuvanja našeg mora. Pozivamo i druge da se pridruže!

Kroz partnerstva s lokalnim subjektima, korporacijama i ugostiteljima, inicijativa ima za cilj potaknuti ekološki osviješteni turizam, postavljajući standarde za održivi razvoj duž jadranske obale i šire. Zamislite samo globalni utjecaj ove inicijative ako se provede na obalama diljem svijeta!

Sonda se zahvaljuje domaćim institucijama, organizacijama i korporacijama koje su prepoznale hitnost očuvanja mora: Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost Hrvatske, Gradu Poreču, Usluga Poreč, Valamar Riviera i WWF Adria.